



Наурским МСО проводится доследственная проверка по факту смерти несовершеннолетнего, утонувшего в водоеме



Наурским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка по факту смерти 14-летнего мальчика, утонувшего во время купания в водоеме на окраине села Бено-Юрт Надтеречного района.

По предварительным данным, 14 августа 2019 года на окраине села Бено-Юрт в водоеме образованном на месте бывшего карьера и не предназначенном для купания, утонул подросток.

В ходе доследственной проверки предстоит установить все обстоятельства, приведшие к смерти ребенка, в том числе меры принятые ответственными должностными лицами для предотвращения несчастных случаев на данном водном объекте.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

15 Августа 2019

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1382296>